
NOVA
ПРОЛЕТ 2026

www.piero97.com



Като две капки вода“ се завръща с нов още
по-пищен и цветен сезон тази пролет. Сезона-
Слънце е четиринадесетият по ред в ефира на
NOVA и е повлиян от френския класицизъм и
управлението на Луи XIV - Краля-Слънце. В
него ще видим изненадващи участници,
невиждани досега имитации и силни лични
истории. Короната отново ще бъде в ръцете
на зрителите, а любимите водещи - Димитър
Рачков и Герасим Георгиев - Геро ще търсят
новия крал на имитациите.
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Кулинарният феномен в телевизионния ефир -
“Hell’s Kitchen” се завръща за своя осми сезон в
ефира на NOVA
Mащабната надпревара Hell's Kitchen,
превърнала се в една от най-успешните
реализации на формата в световен мащаб,
провокира много чуждестранни таланти от три
континента също да се впуснат в кулинарно
приключение у нас. Сред новите възпитаници
на шеф Виктор Ангелов попадат готвачи с богат
опит, хоби ентусиасти, финансист, сладкари,
дете на легендарни риалити герои, домакиня,
както и професионалисти с международен опит,
решили да нарекат България отново свой дом.
Под светлините на прожекторите ще застанат и
нови звездни участници - милионер, гримьор,
супермодел, музикант, журналист, актриса,
художничка и човек, който винаги е номер
едно, с каквото и да се захване.
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В новото телевизионно предаване в ефира на NOVA Тhe
Floor претендентите за победа се изправят един срещу
друг в зрелищни дуели по различни теми върху
гигантски интерактивен LED под, разделен на 100
полета. Крайната цел е да завладеят всички територии
и да елиминират съперниците си в директни двубои,
демонстрирайки впечатляващ спектър от познания.
Последният оцелял участник ще завладее огромното
поле и голямата награда от 30 000 евро. В края на всеки
епизод бонус дуел пък ще носи 2000 евро на един от
двамата, завладели най-много територии до момента.
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“Изживей България” е специален проект на
Нова Телевизия и Министерство на туризма.

Четирима чужденци – двама мъже и две жени
от различни страни с кулинарни умения, но най-
вече с комуникативност, физическа
издръжливост, чувство за хумор и добро
владеене на български език, поемат на едно
незабравимо пътешествие през България

Те ще преживеят страната по най-вълнуващия
възможен начин – чрез туризъм, кулинария,
местни традиции, емоционални
предизвикателства и непосредствени срещи с
хората на България
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Шеф Иван Манчев тръгва на обиколка както в
България, така и извън нея, за да помага на
ресторантьори.

Предстои да се сблъска с емоционални
истории, шокиращи условия и тежки бизнес
решения.

Той ще премине от Лом до Пловдив и от
Севлиево до Банско, а след това ще отиде на
спасителни мисии в сърцето на Европа.

За първи път в историята на предаването
публиката ще види и създаването на семеен
ресторант от нулата.
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Истинско състезание и реални ремонти очакват
зрителите в новия риалити формат на NOVA –
„Борба до ключ: Home2U срещу INclusive”. Две
семейства, разделени в отделни отбори, ще се
срещнат в битка на мускули, но и на идеи.
Стратегия, сръчност и отлично планиране ще са
нужни на участниците, за да си тръгнат с печалбата.
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„Шеф под прикритие - Аватар“ прекрачва
границите на познатото с нов сезон и концепция

Шеф под прикритие“ – телевизионният формат,
показващ истинското лице на бизнеса у нас, се
завръща по NOVA с нови епизоди и нова
концепция. От 20 февруари, вместо познатата
дегизировка, лидерите на големи компании ще
използват доверени пратеници – „аватари“. ,

Те ще се внедрят в работния процес, запазвайки
своята мисия в тайна, докато шефовете
наблюдават от дистанция, виждат и чуват всичко
в реално време и търсят отговори на най-
важните си въпроси.
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